
 
 
 

     ΕΚΔΡΟΜΗ για τα ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.  
   ‘’ Ορεινή Ναυπακτία - Ορεινή Κορινθία- Αράχωβα –                         

Ναύπακτος - Μεσολόγγι ‘’  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 03 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  

 

1Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 03 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ   Συγκέντρωση 

το βράδυ στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο των 

Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά. 

2Η ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 04/01: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΡΑΧΩΒΑ-ΓΑΛΑΞΙΔΙ-ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ              
Άφιξη το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά γύρω στις 06.40, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας 
περιμένει έξω από το καράβι και αναχώρηση για την Αράχωβα.Είναι χτισμένη στις νότιες 

πλαγιές του Παρνασσού σε υψόμετρο 950 μέτρων.Ξακουστή για την κοσμοπολίτικη αύρα 

της,η Αράχωβα είναι ένας από τους διασημότερους προορισμούς και το πιο κοσμικό ορεινό 
χωριό της Ελλάδας! Συνεχίζουμε με βόλτα στο γραφικό και αρχοντικό  Γαλαξίδι, ένα από τα 

ομορφότερα παραθαλάσσια θέρετρα της Ελλάδας.Το απόγευμα θα είμαστε στην ιστορική 

Ναύπακτο.Το βενετσιάνικο κάστρο με την ωραία θέα, το μεσαιωνικό λιμάνι με τη ρομαντική 

ατμόσφαιρα, τα διατηρητέα κτίρια, τα πλακόστρωτα σοκάκια, τα καφέ και τα εστιατόρια 
συνθέτουν ένα γοητευτικό σύνολο. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, χρόνος ελεύθερος για 

γνωριμία με την υπέροχη πόλη, διανυκτέρευση.                                                                                                                                    

3Η ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 05/01: ΟΡΕΙΝΗ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑ  Πρωινό και ξεκινάμε να 

γνωρίσουμε τα υπέροχα χωριουδάκια της Ορεινής Ναυπακτίας που κρέμονται σαν 

αετοφωλιές ανάμεσα σε ατελείωτα δάση από έλατα, καρυδιές, οξιές και καστανιές. Εκεί που 

τελειώνει η οροσειρά της Πίνδου, υπάρχει ένα τοπίο βαθυπράσινο, διάσπαρτο με κόκκινες 
κεραμιδοσκεπές, κρυστάλλινα ρυάκια, γεφύρια και ψηλές βουνοκορφές!                                                                                             
Αφού περάσουμε από Λιμνίτσα,Τερψιθέα,στάση στην Ελατού για να φτάσουμε στην Άνω 

Χώρα, κοντά στα 1000μ υψόμετρο,το ωραιότερο χωριό της Ναυπακτίας,κυριολεκτικά 
πνιγμένο στα έλατα και στις καστανιές. Παραμονή,γεύμα,ψώνια. Επιστροφή το απόγευμα 

στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση.                                                                                                       

4Η ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 06/01: ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ-ΛΙΜΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Ιδιαίτερη και εντυπωσιακή θα είναι η σημερινή 

διαδρομή μας. Θα διασχίσουμε,με το πούλμαν,το επιβλητικό Φαράγγι της 

Κλεισούρας-μια αίσθηση από Grand Canyon και Αριζόνα! Σκαρφαλωμένο στη μια 

πλευρά του είναι το εκκλησάκι της Παναγίας της Ελεούσας,σφηνωμένο στο βράχο! 

Ξεκινάμε μετά τον Γύρο της Λίμνης Τριχωνίδας, της μεγαλύτερης λίμνης της 

Ελλάδας που προστατεύεται από το δίκτυο Natura 2000. Γραφικά χωριά, νερόμυλοι, 

βυζαντινά μνημεία και αμέτρητα σημεία συγκλονιστικής θέας σας περιμένουν στην 

παραλίμνια αυτή διαδρομή. Έπειτα για το ιστορικό Μεσολόγγι με τον Κήπο των 



Ηρώων και την διάσημη λιμνοθάλασσα, το μεγαλύτερο λιμνοθαλάσσιο σύστημα της 

Ελλάδας που έχει χαρακτηριστεί ως Περιβαλλοντικό Πάρκο. Επιστρέφουμε αργά το 

απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 

5Η ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 07/01: ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ-ΟΡΕΙΝΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αφού τακτοποιήσουμε τις βαλίτσες μας στο λεωφορείο θα 

αναχωρήσουμε από την Ναύπακτο. Περνάμε την γέφυρα του Ρίο-Αντιρίου και 

εισερχόμεθα στην Πελοπόννησο με πορεία για τα γραφικά χωριά της Ορεινής 

Κορινθίας.  Ανεβαίνοντας το βουνό Ζήρεια και διασχίζοντας τα γραφικά 

χωριουδάκια φθάνουμε στο Φενεό και στη Λίμνη της Δόξας. Τοπίο καταπληκτικό, ή 

αλλιώς « Κορινθιακή Ελβετία». Το ποντικονήσι της Δόξας με τον Άγιο Φανούριο και 

λίγο πιο πάνω ο Άγιος Γεώργιος του Φονιά συνθέτουν εικόνες απαράμιλλης ομορφιάς 

σε υψόμετρο 900 μέτρων. Καταγάλανη και απόκοσμα γαλήνια, πνιγμένη στο ιδιαίτερο 

πράσινο ενός είδους πεύκου, του μαυρόπευκου, και με μια λωρίδα γης να σπάει τη 

συμμετρία της, η Δόξα ενδείκνυται για ατελείωτες φωτογραφίες. Συνεχίζουμε για τη 

Λίμνη Στυμφαλίας, εκεί όπου σύμφωνα με την μυθολογία ο Ηρακλής αντιμετώπισε 

και εξολόθρευσε τις Στυμφαλίδες Όρνιθες. Η Στυμφαλία λίμνη θεωρείται από τους 

σημαντικότερους υδροβιότοπους της Πελοποννήσου, ένας ιδανικός παράδεισος 

προστατευόμενων και μεταναστευτικών πουλιών! Αργότερα πορεία επιστροφής σε 

Πειραιά. Άφιξη το βράδυ στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, 

τακτοποίηση και αναχώρηση,στις 21.00 για το Ηράκλειο.          

6Η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 08/01:ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη το πρωί στις 06.40,στο Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 295,00 € 

MONOΚΛΙΝΟ 

ΠΑΙΔΙΚΟ ( 5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+110 € 

220,00€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ,ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ:                       
ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +25€,ΑΝΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.)                                                              

 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε οικονομική θέση,με 

τις Μινωικές Γραμμές.  

 (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3*,στην Ναύπακτο,με πρωινό. 

 Eκδρομές-Ξεναγήσεις,με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.  

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Είσοδοι σε μουσεία και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου. 

 Φόρος Διαμονής-πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν,βάση νόμου, από τους 

πελάτες 

 
 

 

 



 Προκαταβολή 30%,ανά άτομο, έως 30 Νοεμβρίου.                           

Εξόφληση έως 20 Δεκεμβρίου.  

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και 
δίδονται βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 
ταξιδιού,στο πούλμαν.     

 Η παιδική τιμή (5 έως 12 ετών) υπολογίζεται σε δωμάτιο με 2 ενήλικες.  

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει,αν κριθεί αναγκαίο λόγω 
καιρού ή άλλου λόγου. 

 Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική 
συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής. 

 

 

 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου επιστρέφεται 
το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους 
του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 ημέρες) , επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που 
έχει δώσει.Για ακυρώσεις από 29 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από 
προκαταβολές,λόγω υψηλής περιόδου. 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το γραφείο δε φέρει καμία ευθύνη για οτιδήποτε ήθελε προκύψει, με 

υπαιτιότητα των μεταφορικών μέσων που δεν του ανήκουν ή ότι άλλο δεν αφορά την οργάνωση 

από το γραφείο και κάθε άλλο συμβάν. Επίσης για τα έξοδα που θα προκύψουν από το συμβάν 

αυτό, όπως απεργίες, μπλόκα, ατυχήματα, καθυστερήσεις λόγω καιρικών συνθηκών κλπ.. 

Καθυστέρηση και ασυνέπεια του πελάτη στην τήρηση των ωραρίων,που οδηγεί της απώλειας 

παροχής του προγράμματος, ο πελάτης δεν έχει δικαίωμα επιστροφής χρημάτων για την 

υπηρεσία που έχασε. Σε τέτοιες περιπτώσεις ο πελάτης για να συνδεθεί με το group, θα πρέπει 

να το κάνει με δική του ευθύνη και έξοδα. Τυχόν μεταβολές στο πρόγραμμα, που οφείλονται σε 

ανωτέρα βία, δηλαδή σε περιστάσεις ξένες προς τη βούληση του διοργανωτή, ή ασυνήθεις και 

απρόβλεπτες για τις οποίες δεν ευθύνεται, δε γεννούν ευθύνη αποζημίωσης του καταναλωτή ( 

Π.Δ. 339/1996, αρ.4 παρ.6, οδηγία 90/314 Ε.Ε.)». 
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